
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
 
Nama Sekolah  : SD Negeri 060853 
Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam 
Kelas    : I ( Satu) 
Semester   : II / Genap 
Alokas waktu  : 2 x 35 Menit 
 
A. Kompetens Inti 
KI-1 Menerima dan menjalankan agama yang dianutnya 
KI-2 Menunjukkan  perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, percaya 

diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru 
KI-3 Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati (mendengar,melihat, 

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingintau tentang dirinya, makhluk 
ciptaan Tuhan dan kegiatannyadan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan 
di sekolah. 

KI-4 Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas dan logis dalam karya 
yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat dan dalam tindakan 
yang mencerimnkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

B. Kompetensi Dasar 
3.12 Memahami shalat dan kegiatan agama di sekitar rumahnya melalui pengamatan 
 
C. Indikator Pembelajaran 
3.12.1 Menyebutkan lima salat wajib dengan benar 
3.12.2 Menyebutkan bilangan rakaat salat wajib dengan benar 

 
D. Tujuan Pembelajaran  
1.Siswa dapat menyebutkan lima salat  wajib 
2.Siswa dapat menyebutkan bilangan  rakaat salat wajib 

 
 

    Karakter siswa yang diharapkan : 



Disiplin ( Discipline ), Tekun ( diligence ), Tanggung jawab 

 (responsibility ), Rasa hormat, dan perhatian ( respect ), Berani 

 (courage), Integritas (integrity ), dan Jujur (fairnes ). 

C. Materi Pelajaran 

Salat wajib 

D. Metode Pembelajaran 

Tanya Jawab, Ceramah dan  Demonstrasi 

E. Pendekatan dan Metode Pembelajaran 

 Pendekatan  : Scientific 

 Strategi : Kooperatif Learning 

 Metode : ceramah, tanya jawab dan diskusi dalam bentuk make 

                                    a macth  

 
Pendahuluan 1. Guru membuka pelajaran dengan 

memberi salam, menyapa siswa dan 

menanyakan kabar mereka. 

2. Berdo’a bersama. 

3. Guru mengajak siswa untuk 
menyanyikan lagu kebangsaan 

4. Guru memberikan apersepsi berupa 
beberapa pertanyaan kegiatan pagi hari 
yang berkaitan dengan berwudhu. 

5. Guru menyampaikan tujuan – tujuan 
pembelajaran yang akan dicapai. 

10 

Menit 



Kegiatan 

Inti 
1. Peserta didik menyimak penjelasan 

singkat guru tentang definisi salat wajib 

2. Guru mengajak  peserta didik bernyanyi 

baris per baris lagu tentang salat wajib.  

3. Guru memberikan lembar kerja kepada 

siswa secara berkelompok. 

4. peserta didik mengerjakan lembar kerja 

yaitu dengan  mengurutkan g nama salat  

dengan benar sesuai arahan dari guru.  

5.  Peserta didik diberi kesempatan untuk 

menanya tentang hal yang telah diamatinya, 

apabila mengalami kesulitan guru 

memberikan bimbingan dan panduan 

(stimulus) agar peserta didik mencari tahu 

dengan cara menanya.  

6. Peserta didik diberi penjelasan  tambahan 

dan penguatan tentang tata cara salat.  

7.Peserta didik menyimak kembali 

penjelasan guru tentang tata carasalat 

 8.  guru mengingatkan peserta didik untuk 

selalu melaksanakan salat dengan benar 

sesuai urutannya  

45 

Menit 



Penutup 1. Bersama peserta didik guru melakukan 

refleksi pembelajaran yang telah 

dilakukan serta menyimpulkan. 

2. Guru bertanya kepada siswa tentang hal 

yang belum atau yang sudah  dipahami 

siswa tentang salat 

3. Guru melakukan penilaian hasil dan 

memberi tugas sebagai kegiatan tindak 

lanjut 

4. Guru memberikan kata motivasi untuk 

siswa agar ilmu dapat terlaksana dalam 

kehdupan sehari-hari. 

5. Guru mengakhiri pelajaran dengan 

berdoa serta dilanjutkan dengan 

menutup pelajaran. 

15 

Menit 

 
 

F. Sumber/Media Pembelajaran 

1. Gambar salat. 

2. Kartu nama-nama salat 

3. Buku paket (Buku Pendidikan Agama Kelas I) 

 
 
 
 
 
 
 
 



G.     Penilaian 
 

Indikator Pencapaian 
Kompetensi 

Teknik 
Penilaian 

Bentuk 
Penilaian Contoh Instrumen 

 Melafalkan 

nama-nama 

salat wajib 

 Melafalkan 

rakaat salat 

wajib 

Unjuk 

Kerja 

Uraian  Sebutkan 

nama-nama 

salat wajib! 

 Sebutkan 

jumlah rakaat 

salat wajib! 

 

Format Kriteria Penilaian 

Penilaian Kognitif  
No. Aspek Kriteria Skor 
1. Siswa mampu 

menyebutkan atau 
menghafalkan 
nama-nama salat 
wajib . 

* Sangat baik 

* Baik 

* Cukup 

* Kurang 

4 

3 

2 

1 

 

 PRODUK (PRAKTEK) 
No. Aspek Kriteria Skor 
1. Siswa mampu 

menyebutkan 
jumlah rakaat 
salat wajib 

* Sangat baik 

* Baik 

* Cukup 

* Kurang 

4 

3 

2 

1 

 



 

 

   LEMBAR PENILAIAN 
 

 
No 

Nama 
Siswa 

Performan  
Produk 

Jumlah 
Skor 

 
Nilai Pengetahuan Sikap 

1. 

2. 

3. 

      

 

Medan, 5 Januari 2022 

 

 

      Mulia Ningsih S.Ag 

                                                                         Nip. 19740416 201411 2 001 

 



BAHAN AJAR 
 
 
 
Gerakan-gerakan salat 
 

 



 
 
 
  
Kartu-kartu dalam permainan make a macth 
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